

AVISO DE RETIFICAÇÃO

ERRATA DO EDITAL Nº 01/CTRB/2024, APROVADO PELA PORTARIA DIRENS Nº 820/DEA, DE 4 DE JULHO DE 2024, PUBLICADO NO BOLETIM DO COMANDO DA AERONÁUTICA Nº 129, DE 10 DE JULHO DE 2024.

A Diretoria de Ensino da Aeronáutica (DIRENS) torna pública a seguinte retificação do ANEXO I - CRONOGRAMA DE EVENTOS PARA O **6º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS E 1ª SÉRIE DO ENSINO MÉDIO**:

ONDE SE LÊ:

Divulgação das provas de Língua Portuguesa/Matemática e gabaritos: - 6º ano do Ensino Fundamental Anos Finais; e - 1ª Série do Ensino Médio.	14/11/2024	www2.fab.mil.br/ctrb
Pedido de revisão contra o gabarito das provas escritas de Língua Portuguesa e Matemática: - 6º ano do Ensino Fundamental Anos Finais; e - 1ª Série do Ensino Médio.	14/11/2024	E-mail.: concurso@ctrb.fab.mil.br

LEIA-SE:

Divulgação das provas de Língua Portuguesa/Matemática e gabaritos: - 6º ano do Ensino Fundamental Anos Finais; e - 1ª Série do Ensino Médio.	13/11/2024	www2.fab.mil.br/ctrb
Pedido de revisão contra o gabarito das provas escritas de Língua Portuguesa e Matemática: - 6º ano do Ensino Fundamental Anos Finais; e - 1ª Série do Ensino Médio.	14/11/2024	E-mail.: concurso@ctrb.fab.mil.br